



KLASA: 602-04/12-04/0006
URBROJ: 355-01-13-12
Zagreb, 29. travnja 2013.

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije Pomorskog odjela Sveučilišta u Zadru

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2011./2012., vrednovan je Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru.

Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta Agencije obavilo je posjet navedenom visokom učilištu dana 21. svibnja 2012. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo vrednovano visoko učilište, Pravilniku o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10), Pravilniku o uvjetima za izdavanje za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10) te na temelju „Kriterija za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta“ koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva i ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno gore navedenim Pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 34. sjednici, održanoj dana 18. prosinca 2012. godine, raspravljao o vrednovanom visokom učilištu i donio stručno mišljenje kojim se Agenciji za znanost i visoko obrazovanje preporuča izdavanje akreditacijske preporuke kojom ministru nadležnom za znanost i obrazovanje preporuča:

Uskratu dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti Pomorskom odjelu Sveučilišta u Zadru.

Na navedeno mišljenje Akreditacijskog savjeta Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru je imao pravo prigovora sukladno točki 3.8. dokumenta *Postupak reakreditacije visokih učilišta*, od dana 25. rujna 2012. godine (KLASA: 003-08/11-02/0007, URBROJ: 355-01-12-2), **u roku od 15 dana** od dana dostave obavijesti o mišljenju.

Visoko učilište u roku je dostavilo prigovor te je radi rješavanja prigovora formirano Povjerenstvo Akreditacijskog savjeta, sastavljeno od tri člana, koje je dana 16. travnja 2013. godine iznijelo stav da je prigovor osnovan i utemeljen s obzirom na sljedeće utvrđene činjenice:

Što se tiče minimalnog uvjeta za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja određenog člankom 13. stavkom 2. Pravilnika o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta kojim propisano je da „od ukupnog norma sati za sveučilišni studijski program najmanje jednu polovicu trebaju izvoditi zaposlenici s

punim radnim vremenom izabrani u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja“, Povjerenstvo je nakon uvida u dostavljen ugovor o radu utvrdilo da je ugovor o radu sklopljen za znanstveno-nastavno zvanje docenta iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, polje tehnologija prometa i transport, grana cestovni i željeznički promet.

Nadalje, Povjerenstvo je uvidom u dostavljenu dokumentaciju i na temelju izračuna iz sustava Mozvag utvrdilo da vrednovano visoko učilište ispunjava propisani minimalni uvjet budući da je omjer norma sati stalno zaposlenih nastavnika i ukupnih norma sati na sveučilišnom preddiplomskom studijskom programu *Nautika i tehnologija pomorskog prometa* veći od 0,50 te da ima dovoljan broj nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko nastavna zvanja.

Također, Povjerenstvo je utvrdilo da vrednovano visoko učilište time ispunjava i minimalni uvjet određen člankom 7. stavkom 3. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice kojim je propisano je da „javna znanstvena organizacija mora imati u radnom odnosu s punim radnim vremenom najmanje 15 znanstvenika, od čega najmanje 5 u znanstvenom području u kojem obavlja znanstvenu djelatnost“ te da ima dovoljan broj znanstvenika u radnom odnosu s punim radnim vremenom.

Međutim, uvidom u završno izvješće Stručnog povjerenstva koje obavilo posjet vrednovanog visokog učilišta, Stručno povjerenstvo je u svom izvješću utvrdilo kako je radno opterećenje nastavnika značajno što se, između ostalog, odražava u vrlo skromnom broju znanstvenih publikacija te da studijski program i kvalifikacije nekih od nastavnika nisu u potpunosti usklađeni s Konvencijom o standardima izobrazbe, izdavanju svjedodžbi i držanju straže pomoraca (STWC). Također je utvrđeno da je potrebno ponovno procijeniti broj ECTS bodova za pojedine kolegije budući da dosadašnji način dodjele ECTS bodova nije realan. Dodatno, međunarodna suradnja i mobilnost na vrednovanom visokom učilištu je slaba, a utvrđeno je i kako vrednovano visoko učilište ima zastarjele znanstvene laboratorije i opremu te nedovoljan broj naslova i časopisa iz područja pomorstva.

Na temelju tako utvrđenog činjeničnog stanja i svih izvedenih dokaza, Povjerenstvo za prigovor smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja visokom učilištu omogućilo da riješi nedostatke proizašle iz izvješća Stručnog povjerenstva a koje povjerenstvo smatra neophodnim za izvođenje studijskog programa, poglavito vezano za osiguranje većeg broja stalno zaposlenih nastavnika kako bi se smanjilo postojeće radno opterećenje nastavnika te osiguranje da su kvalifikacije većeg broja nastavnika u skladu sa zahtjevima STCW konvencije.

S obzirom na navedeno očitovanje Povjerenstva, Akreditacijski savjet je 16. travnja 2013. godine donio mišljenje temeljem kojeg Agencija za znanost i visoko obrazovanje, sukladno članku 22. stavku 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09), preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE
Ravnateljica
Prof. dr. sc. Jasmina Havranek
ZAGREB
4

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p ministra, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p pomoćnice ministra, prof.dr.sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38, Zagreb
3. Pomorski odjel Sveučilišta u Zadru, n/r pročelnika Pomorskog odjela, dr. sc. Toni Bielić, Ulica Mihovila Pavlinovića bb, 23 000 Zadar
4. Sveučilište u Zadru, n/p rektora, prof. dr. sc. Ante Uglešić, Ulica Mihovila Pavlinovića bb, 23 000 Zadar
5. Pismohrana, ovdje.